

A jövő bajnokai 2017.
2017. október 14. szombat

CHESS CONNECTS US



A SAKK ÖSSZEKÖT MINKET

A verseny rendezője: Polgár Judit Sakk Alapítvány

A Világsakkfesztivál 2017 programsorozat keretében az idei évben is keressük a „Jövő bajnokait”.

A Polgár Judit Sakk Alapítvány szervezésében megtartásra kerülő versenyre sok szeretettel várjuk mindazokat az ifjú tehetségeket, akik saktudásukat és kivételes képességüket szívesen méretnék össze hazai és nemzetközi sakkozókval. Bízunk abban, hogy 2017-ben is minél több versenyszerűen sakkozó fiatal számára biztosíthatunk terepet ahhoz, hogy kipróbálják magukat egy professzionális nemzetközi környezetben, hiszen „a sakk összeköt minket”.

Időpont: 2017. október 14. (szombat) 15:00 óra.
Érkezés és helyszíni regisztráció 14:30 és 14:45 között
Megnyitó: 14:50

Helyszín: Graphisoft Park, 1031 Budapest, Záhony utca 7.

Nevezés határideje és módja: A versenyen való részvételhez előzetes regisztráció szükséges. Regisztrálni a www.vilagsakkfesztival.com weboldalon lehet 2017. szeptember 30-ig (szombat). A helyszín befogadóképessége miatt a versenyre összesen 20 fő nevezhet sikeresen. A nevezések a bejelentkezés határideje és a mezőny létszáma szerint kerülnek visszaigazolásra. A mezőny véglegesítését a szervezők készítik el a jelentkezések ismeretében 2017. október 2-ig, amely a www.vilagsakkfesztival.com oldalon lesz megtekinthető.

Nevezés feltétele: A versenyen 2003. január 1-jén vagy azt követően született fiatalok vehetnek részt, amennyiben 2017. szeptemberi FIDE értékszámuk eléri az 1800-at.

Nevezési díj: nincs

A verseny szakmai támogatója: Budapesti Sakkszövetség, **Versenybírók:** Korpics Zsolt és Gyömbér Tamás

A versenyről: 5 fordulós svájci rendszer, 3 perc gondolkodási idővel, lépésenkénti 2 másodperc bónuszidő hozzáadásával, a FIDE rapid szabályai szerint. A legfontosabb szabályokat verseny előtt ismertetik a versenybírók.

A helyezések eldöntése: 1. szerzett pont, 2. Buchholz-számítás, 3. progresszív mezőnyérték, 4. Berger-számítás, 5. egymás elleni eredmény.

Díjazás: Az első három helyezett egyedi díjazásban részesül, valamint minden résztvevő emléktárgyat kap.

További információ: Korpics Zsolt, clearlogictd@gmail.com

Szeretettel várunk!

Polgár Judit

J P
CHESS
POLGÁR JUDIT SAKK ALAPÍTVÁNY
JUDIT POLGAR CHESS FOUNDATION
INFO@THEJPCF.COM
WWW.THEJPCF.COM

JUDIT POLGAR - THE GREATEST FEMALE CHESS PLAYER OF ALL TIME

WWW.THEJPCF.COM

